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M, Pomoa.

2314-2534 +1+2-5-44
18- 5-1= 19 25+4-3=26
83-+-3=32 6+43-6=69
61-2-+=61 55+3-+= 54

39-40-5=14 6+30-t=5'
51-30-6=21 ++ 60-6=61
88-—t0-5=+3 3+15- Z=71

99-50-4=+3 4+65-9=60
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(14*1= 11 15 —%6 = 29 52 FN
1 odt= 5%" 34-50-1415 t2- 32°90
36 -48=18 62=++= 48 %4-16s21

ŠF-26= 28 +4-26=13
1.4 1“ 25 +“ 352516

JF -49=45
85 21= 51
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| Mit RahaJilop ori tana tosmatia
sa tõe t 3

180-36L:121,
Vaatuu : Tuasn taamelus on 36 Bahsudas,
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< HŠonrnaa,
11144084 1129115 15
19425294|61172415
3 E += 113 9211.39.08 711
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G ;

4% 161.50 SG p= +3 Ns -g=g= 4

53+4=60 oC0-2=38  34-5-8=19
JEGS00 Ligo= 5:811315679
3,+8=90 +0—B=32 44-7-34=9)

24. h

+3+5=-9=7159 A1 Ji kr RAA houn*38+6=9=35
Milli lant. nee

3 Ost +0,> 104.
52+4-5=59.|Li Lohan rik
ge t8=t=55 0100 0.— +0.4.= 3043

Vorm: Lundo asi logili.Ki4



















M. Paamaua

63-8-6=t+5
14-99. 10 54

2-1=1= 34
82-6-4=11








